

为5300元“好处费”，男子“出借”银行卡

涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被抓获

本报讯(彭媛媛 陆群 张兆勇)近日,扬州市公安局油坊派出所民警抓获一名涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪的嫌疑人张某,张某有偿“出借”的两张银行卡,一天“流水”超340万元。

据张某讲述,3月底,他在一款交友软件上刷到一则动态,内容为:缺钱的找我,有卡就行。生意不顺的张某被该条动态内容吸引,便加了该动态发布者成为好友。

对方向张某表示,他需要张某提供两张银行卡帮其公司过账避税,公司可根据“过

账金额”给张某5000至10000元不等的“好处费”。

张某被高额好处费吸引,同意向对方“借卡生财”。随后,对方约张某至扬州实名认证银行卡,人脸识别认证通过后,当场向其支付5300元“好处费”。

之后,回到家的张某查看银行流水时发现,当天两张银行卡账户“流水”竟超340万元。当他意识到自己涉嫌犯罪时,为时已晚。

目前,张某已被警方依法取保候审。



4月12日,市交警支队京口大队动员社会公益团队江苏大学的大学志愿者在辖区开展文明交通劝导活动,共同营造城市文明交通氛围。

谈德捷 马镇丹
摄影报道

商业生活噪音扰民 相关部门及时处置



本报讯(吕慧敏 张弛川)3月份至今,市域指挥中心镇江12345共接到商业生活噪声污染相关诉求405件。

机器运行噪音扰民。一位女士反映山门口街一家饭店楼上的空调外机从早到晚一直在响,声音非常大。市生态环境局京口分局答复:该声源为饭店的增氧泵噪声,目前已修复,该局要求店方对相关设备定期维保,以确保正常运行。一位女士反映万科翡翠公园小区10栋外的路边有机器运行时发出的噪音扰民。镇江高新区管委会答复:已联系市民,告知小区部分交付,属于在建小区,已联系施工方采取有效措施降噪,文明施工。一位女士反映黄山新村小区某饭店经营时油烟机存在很大的轰鸣声,严重影响周围居民生活。市生态环境局润州分局答复:店家已安排检修人员对油烟净化设施进行故障排查、检修。

高音喇叭叫卖噪音扰民。一位女士反

映小米山路某水果店每天都使用高音喇叭叫卖。市公安局京口分局答复:民警已经告知店家,不得噪音扰民。一位女士反映圣地雅格小区菜市场旁的大药房,每天都会使用高音喇叭叫卖。市公安局丹徒分局答复:民警已前往现场让商家将音量调低,不得影响他人。一位先生反映,京口区小米山路大润发旁一家奶茶店每天全天使用高音喇叭播放音乐。市公安局京口分局答复:民警已赶往现场,告知店家造成扰民,让其以后降低音量,不得打扰周围住户休息,建议来电人再遇此情况,可及时拨打110,民警将即刻赶往现场处理。

露天KTV噪音扰民。一位先生反映金山水城B区对面跃进桥旁边有人员在此处经营露天KTV,噪音扰民。镇江高新区管委会答复:已安排人员加强巡查,及时劝离。一位女士反映丹徒区高资街道悦隽苑小区售楼处每天18:00有人唱露天KTV。市公安局丹徒分局答复:民警已对相关商户进行教育,要求其文明经营,不得扰民。一位女士反映枫丹东苑小区东南面每天晚间有人在路边唱露天KTV,音量过高。市公安局丹徒分局答复:已经责令露天KTV经营者降低音量且按时结束,另外将该情况通报环保及城管部门。

电网检修公告

2023年4月18日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。扫码下载“网上国网App”,完成“注册登



录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年4月17日

2万余元烟酒车内过夜被盗 警方10小时追回

本报讯(刘琦 翟进)日前,市民张先生将价值2万余元的高档烟酒留在汽车后备厢内,结果过了一个晚上,车就被砸了。润州公安接到报警后,图侦队员们通过反复倒推、演算犯罪嫌疑人的“轨迹”,循线“跨江”获得扬州警方的协助,次日晚全部追回赃物发还给张先生。

4月7日晚8点多钟,张先生将一辆商务车停在某大酒店门口,准备请客用的茅台、五粮液、香烟、茶叶等贵重物品就放在后备厢里。“我心想酒店门口肯定有保障,谁知道过了一个晚上,车就被砸了!”第二天一早8点,张先生看到被砸烂的车后挡风玻璃,顿时懊悔不已。

接到报案后,润州公安分局刑警大队图侦室立即调取案发周边相关的视频录像。图侦队员们经过研判,终于视频追踪发现两名犯罪嫌疑人的踪迹。原来,两人得手后,先是继续寻找其他目标车辆,未果后乘坐一辆面包车经镇扬汽渡前往扬州。为了防止线索中断,润州公安分局刑警大队立即与扬州警方取得联系。在扬州警方协助下,在当晚6点在扬州成功抓获两名犯罪嫌疑人。此时,距离张先生报案仅过了10小时,犯罪嫌疑人还没来得及销赃。当晚,警方将烟酒等被盗物品发还给张先生。

目前,此案正在进一步侦办中。

> 图侦发威,警方「速」破案

4000元快件“失踪”? 警方2小时找回

本报讯(刘琦 董亮 翟进)“警察大哥,请你们一定要帮帮我!要是找不到这个包裹,我一个月工资都要赔进去了!”日前一天下午3点多钟,一名快递小哥匆匆向润州公安分局宝塔路派出所报警称,自己在常发广场某手机店门口掉落的一个包裹不见了,里面是一部价值4000元的手机。

接警后,润州公安分局刑警大队图侦队立即前往现场进行调查。根据快递小哥提供的信息,图侦队员第一时间调取相关监控录像“倒推”发现,包裹是在当天早

晨8点多钟掉落在常发广场某手机店门口的地面上。很快,2名同行的老人捡起这个包裹,进入常发广场地下通道。图侦队员继续利用监控图像对2名老人的行动轨迹进行分析,发现他们是坐公交车来到常发广场的。

随后,经过比对、运算、锁定等研判,最终明确了拾取者身份。在与2名老人取得联系后,老人主动将手机交给了图侦队员。图侦队员立即联系快递小哥将手机送还,从接到报警到将包裹送还,用时仅仅两个小时。

帮人挪车,竟把车“挪”回家

本报讯(孙哲人 翟进)日前,市民张先生来到润州公安分局金山派出所报警称,自己停放在店门口的电瓶车被人偷了。民警经过图侦调查逐步分析查证,抓获犯罪嫌疑人唐某。审理过程中民警获悉,唐某竟是在帮人挪车时见这辆电瓶车未落锁,临时起意“顺便”将电瓶车“挪”回自己家。

金山派出所接处警民警刘玮琦介绍,报警人张先生停车去店里买东西,一时疏忽并未上锁,只是拔了钥匙,结果仅仅几分钟车就不见了。他以为是朋友开玩笑,未及时报警。次日,警方接报后立即对周边住户进行走访调查,与此同时多方调取相关监控,进一步图侦分析查证,最终锁定嫌疑人唐

某。经审讯,唐某对盗窃电瓶车的犯罪事实供认不讳。据交代,当天他在附近泡完澡出来,正巧有人倒车时被涉案电瓶车挡住,车主招呼唐某帮忙挪一下电瓶车。唐某上前推车时发现车并没有上锁,四下也没什么人,于是临时起意将电瓶车“挪”到一家修车店,配了一把钥匙,将车骑回了家。

警方提醒广大市民,应尽量将车辆有序停放在停车线内,人离开时,记得拔钥匙、落锁,减少被盗风险。同时请市民不要贪图便宜购买赃车,购买二手车时要核实发票、确认来源,若发现车辆被盗或买卖赃车,请立即拨打110报警。